

推进“三大三强” 答好“二十年之问”

梨园镇土桥PLUS小区以楼门文化赋能基层治理 楼门美了 人心近了

本报讯(记者 柴福娟)走进梨园镇土桥PLUS小区5号楼1、2单元门内,社区风采优秀事迹与一句句主题鲜明的宣传标语,在楼道两侧错落悬挂。短短两个月的时间,在颐瑞北区社区党支部和居民的共同参与治理下,土桥PLUS小区破“旧”变“新”,楼门靓起来,生活美起来,邻里间的关系也更近了。

得更加活泼、美丽了,大家经过时都不禁多看几眼,走进楼道就像进了家门,让人感觉亲切又温馨,特别有人情味儿!”家住土桥PLUS小区5号楼的居民刘阿姨说。

自9月起,居委会通过多渠道收集居民意见,并依托居民议事厅平台,多次组织召开居民代表会,听取居民对示范单元楼门打造的意见建议,共同协商制定居民公约、设计文化展示墙等。“自家楼门咋装扮?”经

过一次次讨论,最终确认展现社区志愿服务、安全宣传、邻里和谐等内容的楼门主题。

聚焦中心 聚力大局——副中心有我 委员在行动

区政协委员霍红蕾

“只有用心调研,才能形成好的提案”

本报讯(记者 柴福娟)“提升景区服务质量,完善硬件设施配套是硬指标。”日前,通州区政协委员、国梦九州旅游规划院副院长霍红蕾来到通州区大运河文化旅游景区游客接待中心,给景区工作人员讲解如何规范景区服务。

范围十分广泛。作为大运河创建5A级景区的“保姆式”顾问,霍红蕾积极参与到景区规划、筹备、实施各个阶段中,“景区北区游客中心从设计到运营,整个景区软硬件规划,标识系统的选点与落地,导游词的编写与线路串联,景区讲解员培训……”谈起景区一点一滴的蜕变,霍红蕾满满的欣慰和自豪。

体育运动发展已经初见成效,“大运河水上运动训练营”“运河少年行”“通州皮划艇桨板邀请赛”“中国动力冲浪板青少年公开赛”等活动正在常态化开展。

掘各村旅游资源,查找旅游产品存在的问题。“大运河通州段有哪些优势、各地有什么好经验好做法?目前还存在哪些问题、面临什么挑战?”为了充实完善课题,霍红蕾专门组织了多次专题会议,邀请旅游专家、历史文化学者以及景区管理经验丰富的同行,围绕现状特征、发展趋势、探索路径等进行深入交流。

绿意盎然实践行,少年研学筑未来

本报讯(记者 陈婉君)初冬的城市绿心森林公园格外热闹,近日,一场别开生面的研学活动在此举行,这片绿意盎然的城市森林公园,成了绿色“研学少年”研学品牌项目的年度收官舞台。

“微生物”课程令孩子们大开眼界,显微镜下的世界呈现在眼前,他们目睹了生命的奇迹,对生物学产生了浓厚的兴趣。而“慧眼识草”与“使用指南针”课程更是教授了孩子们在户外活动中如何辨别方向,提高了他们的野外生存技能和自我保护能力。



研学活动寓教于乐,孩子徜徉在大自然的怀抱。 记者 唐建/摄

坚持以新促老新老融合 推进老城双修提升城市环境

近年来,通州区持续坚持“以新促老,新老融合”工作思路,不断推进老城双修及重点区域的提升,开展了老城通马路片区、行政办公区周边镜盒厂路区域、老城西南区域和台湖演艺小镇等环境整治提升项目。通过整饰街区界面、更新街区空间、优化道路交通、完善基础设施、丰富种植组团等项目,使通州区的整体面貌焕然一新,实现了街区风貌协调美观,建筑立面干净整洁,道路步道规范平整,绿化景观层次有序、四季可赏,公共服务设施完善齐全,有效提升了周边居民居住和游客出行环境。

挂账督办



潮县镇草厂村距草北路约53米,距凤港减河约2341米-大型垃圾渣土堆放点复发点位



潞城镇畅和西路与胡郎路交叉口南150米-积存垃圾



宋庄镇通顺路与潞苑北大街交叉口北170米路东-积存垃圾



通运街道紫运中路与运河东大街交叉口东南侧-积存垃圾



西集镇张各庄距张各庄环路约129米,距北运河约3281米-大型垃圾渣土堆放点复发点位



张家湾镇潞西路熟食凉菜店西南侧-积存垃圾



潞城镇运河东大街与堡东路交叉口西400米-绿地不洁



台湖镇嘉创路新华联产业园南侧-绿地不洁



永乐店镇东张各庄村距东张各庄路约20米,距凤港减河约1627米-大型垃圾渣土堆放点复发点位



永顺镇西马庄社区距竹木场路约138米,距通惠河约69米-大型垃圾渣土堆放点复发点位

整治前后

(通州区城市管理委员会发布(第333期)冯维静(沙彭泽)

相关链接

通州区爱国主义教育基地名单

Table listing 14爱国主义教育基地, categorized by 市级 (Municipal) and 区级 (Districtal).